ILLINOIS HIV CARE CONNECT
Una nueva iniciativa de alcance estatal lucha contra la infección por VIH en Illinois
A través de medidas que buscan contener la grave epidemia de infecciones por el VIH en Illinois, Illinois HIV Care Connect amplía la capacidad de los proveedores de atención primaria para ayudar a las personas seropositivas.
“Mediante este programa, las personas con VIH pueden ubicar servicios que ayudan a alcanzar la salud óptima y la autosuficiencia”, declaró Jim Nelson, director ejecutivo de Illinois Public Health Association (IPHA). Las personas seropositivas pueden ser referidas a una de las ocho oficinas regionales de Illinois HIV Care Connect. Para ubicar la oficina local, visite http://www.hivcareconnect.com/connect-es.html.
Una vez inscritas en Illinois HIV Care Connect, las personas con VIH reciben servicios de administración de casos médicos de forma confidencial y gratuita, sin que importe el ingreso. También podrían ser elegibles para distintos servicios de atención de la salud y apoyo, entre los que se incluyen la atención médica ambulatoria, la atención de la salud mental y oral, la terapia nutricional médica, la prevención y consejería para el abuso de sustancias, y otros servicios de apoyo. El sitio web del programa (www.hivcareconnect.com) “contiene información detallada sobre los amplísimos recursos que provee la red de alcance estatal”, manifestó el Sr. Nelson.
El centro MATEC proporciona capacitación y consultoría a proveedores de atención primaria que deseen tratar o que en la actualidad estén tratando a pacientes seropositivos
Si usted es el proveedor de atención primaria de una persona seropositiva, podría beneficiarse de los programas de capacitación en educación clínica y los servicios de consultoría que ofrece Midwest AIDS Training and Education Center (MATEC), todos ellos gratuitos o de bajo costo. Los programas de capacitación de MATEC ayudan a los proveedores de atención primaria a incrementar su competencia en el tratamiento del VIH mediante la educación y el desarrollo de destrezas. Asimismo, MATEC ofrece servicios gratuitos de consultoría clínica a cargo de expertos en VIH radicados en Illinois, para ayudarle a manejar el espectro de necesidades de tratamiento de los pacientes con VIH. Para informarse, visite www.matec.info. Los proveedores que deseen atender a pacientes seropositivos también pueden ofrecer sus servicios con carácter voluntario a través de la red de Illinois HIV Care Connect. 
El VIH/SIDA sigue representando una grave amenaza para la salud en Illinois
Según la Kaiser Family Foundation (www.statehealthfacts.org), Illinois se sitúa en octavo lugar a nivel nacional en cuanto a cifras acumulativas de casos de SIDA, habiendo reportado más de 37,000 casos y 20,000 muertes desde 1981, según datos de la unidad de vigilancia y sistema de reporte del VIH/SIDA (HIV/AIDS Surveillance Unit and Reporting System) del Departamento de Salud Pública de Illinois. Asimismo, el departamento estima que hubo aproximadamente otros 16,000 casos reportados de VIH (no SIDA), y que más de 8,300 personas con VIH radicadas en Illinois no saben que son seropositivas.
Al no saber que están infectadas por el VIH, las personas no diagnosticadas transmiten el VIH a otros mediante las relaciones sexuales sin protección, el uso de drogas intravenosas y otras vías. Las personas no diagnosticadas tampoco se benefician de los tratamientos médicos que pueden desacelerar la progresión de la infección por VIH al SIDA u otras enfermedades. 

Con objeto de frenar la progresión y la transmisión de trastornos relacionados con el VIH, los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (CDC, por sus siglas en inglés) de los EE. UU. recomiendan que todas las personas entre las edades de 13 y 64 años se hagan la prueba de detección del VIH. Como resultado de ello, el Departamento de Salud Pública de Illinois espera que un número mayor de personas sean diagnosticadas como seropositivas, lo cual evidencia la importancia de poder referir a las personas a HIV Care Connect para contener la progresión y la transmisión de las infecciones por el VIH. Las personas que no deseen someterse a la prueba pueden optar por rehusar o excluirse (“opt-out”) del programa. 

Illinois HIV Care Connect recibe fondos federales del programa Ryan White Parte B a través del Departamento de Salud Pública de Illinois, y actúa como un centro integral que ofrece una gran variedad de servicios. Fomentar que las personas seropositivas aprovechen estos servicios ayuda a contener la transmisión y la progresión del VIH.
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